

EDITAL N.º 105/2025-PROG/UEMA

RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 85/2025-PROG/UEMA - PROCESSO SELETIVO PARA PRECEPTORIA DOS CURSOS DE ENFERMAGEM

A Pró-Reitoria de Graduação - PROG/UEMA torna público o Edital n.º 105/2025-PROG/UEMA de Retificação do Edital n.º 85/2025-PROG/UEMA, de abertura das inscrições para composição do Banco de Cadastro de interessados em atuar como preceptores dos alunos do Curso de Enfermagem dos *campi* de Bacabal, Balsas, Caxias, Coroatá, Grajaú e Santa Inês.

ONDE SE LÊ:

5.5. Os preceptores aprovados dentro do limite de vagas estabelecido neste Edital receberão as bolsas pelo período de 12 (doze) meses – 12 (doze) Bolsas, conforme o Calendário Universitário aprovado pela Resolução n.º 1858/2024-CEPE/UEMA.

LEIA-SE:

5.5. Os preceptores aprovados dentro do limite de vagas estabelecido neste Edital receberão 4 (quatro) bolsas por semestre letivo, conforme o Calendário Universitário aprovado pela Resolução n.º 1858/2024-CEPE/UEMA.

ONDE SE LÊ:

APÊNDICE B DO EDITAL N.º 105/2025-PROG/UEMA

QUANTITATIVO DE PRECEPTORES			
CAMPUS	DISCIPLINAS	VAGAS	RESERVA
BACABAL	ESTÁGIO CURRICULAR SUPERVIONADO EM SAÚDE DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE	2	4
	ESTÁGIO CURRICULAR SUPERVISIONADO EM PERIOPERATÓRIA	2	4
	ESTÁGIO CURRICULAR SUPERVISIONADO EM SAÚDE DA MULHER	1	2
	ESTÁGIO CURRICULAR SUPERVISIONADO EM SAÚDE DO ADULTO E DO IDOSO	2	4
	ESTÁGIO CURRICULAR SUPERVISIONADO EM ADMINISTRAÇÃO	1	2
CAXIAS	ESTÁGIO CURRICULAR SUPERVIONADO EM SAÚDE DA CRIANÇA E ADOLESCENTE	5	10
	ESTÁGIO CURRICULAR SUPERVISIONADO EM SAÚDE DA MULHER E DO RECÉM-NASCIDO	5	10
	ESTÁGIO CURRICULAR SUPERVIONADO EM SAÚDE DO ADULTO	6	12
	ESTÁGIO CURRICULAR SUPERVIVOSIONADO EM PERIOPERATÓRIA	5	10
	ESTÁGIO CURRICULAR SUPERVIONADO NAS URGÊNCIAS E EMERGÊNCIAS	5	10

COLINAS	ESTÁGIO CURRICULAR SUPERVISIONADO EM SAÚDE DA MULHER E DO RECÉM-NASCIDO	4	8
	ESTÁGIO CURRICULAR SUPERVISIONADO EM ADMINISTRAÇÃO HOSPITALAR	4	8
	ESTÁGIO CURRICULAR SUPERVISIONADO EM PERIOPERATÓRIO	4	8
	ESTÁGIO CURRICULAR SUPERVISIONADO EM SAÚDE DO ADULTO E DO IDOSO	4	8
COROATÁ	ESTÁGIO CURRICULAR SUPERVISIONADO EM SAÚDE DA MULHER E DO RECÉM-NASCIDO	1	2
	ESTÁGIO CURRICULAR SUPERVISIONADO NA SAÚDE DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE	1	2
	ESTÁGIO CURRICULAR SUPERVISIONADO NA SAÚDE DO ADULTO E DO IDOSO	2	4
	ESTÁGIO CURRICULAR SUPERVISIONADO EM PERIOPERATÓRIA	2	4
	ESTÁGIO CURRICULAR SUPERVISIONADO EM ADMINISTRAÇÃO HOSPITALAR	1	2
	SUPERVISOR DE ESTÁGIO II (U. DE MÉDIA E ALTA COMPLEXIDADE)	1	2
	ESTÁGIO CURRICULAR SUPERVISIONADO EM SAÚDE COLETIVA	1	2
	ESTÁGIO CURRICULAR SUPERVISIONADO EM SAÚDE DA FAMÍLIA	3	6
	ESTÁGIO CURRICULAR SUPERVISIONADO EM SAÚDE MENTAL E PSIQUIÁTRICA	1	2
	SUPERVISOR DE ESTÁGIO II (UBS)	1	2
GRAJAÚ	ESTÁGIO CURRICULAR SUPERVISIONADO EM SAÚDE DA FAMÍLIA	2	4
	ESTÁGIO CURRICULAR SUPERVISIONADO EM SAÚDE COLETIVA	1	2
	ESTÁGIO CURRICULAR EM SAÚDE MENTAL E PSIQUIÁTRICA	1	2
TOTAL		68	136

LEIA-SE:

APÊNDICE B DO EDITAL N.º 105/2025-PROG/UEMA

QUANTITATIVO DE PRECEPTORES			
CAMPUS	DISCIPLINAS	VAGAS	RESERVA
BACABAL	ESTÁGIO CURRICULAR SUPERVISIONADO EM SAÚDE DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE	2	4
	ESTÁGIO CURRICULAR SUPERVISIONADO EM PERIOPERATÓRIA	2	4
	ESTÁGIO CURRICULAR SUPERVISIONADO EM SAÚDE DA MULHER	1	2
	ESTÁGIO CURRICULAR SUPERVISIONADO EM SAÚDE DO ADULTO E DO IDOSO	2	4
	ESTÁGIO CURRICULAR SUPERVISIONADO EM ADMINISTRAÇÃO	1	2



BALSAS	ESTÁGIO CURRICULAR SUPERVISIONADO EM SAÚDE DA FAMÍLIA	3	6
	ESTÁGIO CURRICULAR SUPERVISIONADO EM SAÚDE COLETIVA	1	2
	ESTÁGIO CURRICULAR SUPERVISIONADO EM SAÚDE MENTAL E PSIQUIÁTRICA	1	2
CAXIAS	ESTÁGIO CURRICULAR SUPERVISIONADO EM SAÚDE DA CRIANÇA E ADOLESCENTE	5	10
	ESTÁGIO CURRICULAR SUPERVISIONADO EM SAÚDE DA MULHER E DO RECÉM-NASCIDO	5	10
	ESTÁGIO CURRICULAR SUPERVISIONADO EM SAÚDE DO ADULTO	6	12
	ESTÁGIO CURRICULAR SUPERVISIONADO EM PERIOPERATÓRIA	5	10
	ESTÁGIO CURRICULAR SUPERVISIONADO NAS URGÊNCIAS E EMERGÊNCIAS	5	10
COROATÁ	ESTÁGIO CURRICULAR SUPERVISIONADO EM SAÚDE DA MULHER E DO RECÉM-NASCIDO	1	2
	ESTÁGIO CURRICULAR SUPERVISIONADO NA SAÚDE DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE	1	2
	ESTÁGIO CURRICULAR SUPERVISIONADO NA SAÚDE DO ADULTO E DO IDOSO	2	4
	ESTÁGIO CURRICULAR SUPERVISIONADO EM PERIOPERATÓRIA	2	4
	ESTÁGIO CURRICULAR SUPERVISIONADO EM ADMINISTRAÇÃO HOSPITALAR	1	2
	SUPERVISOR DE ESTÁGIO II (U. DE MÉDIA E ALTA COMPLEXIDADE)	1	2
	ESTÁGIO CURRICULAR SUPERVISIONADO EM SAÚDE COLETIVA	1	2
	ESTÁGIO CURRICULAR SUPERVISIONADO EM SAÚDE DA FAMÍLIA	3	6
	ESTÁGIO CURRICULAR SUPERVISIONADO EM SAÚDE MENTAL E PSIQUIÁTRICA	1	2
	SUPERVISOR DE ESTÁGIO II (UBS)	1	2
	ESTÁGIO CURRICULAR SUPERVISIONADO EM SAÚDE DA FAMÍLIA	2	4
GRAJAÚ	ESTÁGIO CURRICULAR SUPERVISIONADO EM SAÚDE COLETIVA	1	2
	ESTÁGIO CURRICULAR EM SAÚDE MENTAL E PSIQUIÁTRICA	1	2
	ESTÁGIO CURRICULAR SUPERVISIONADO EM SAÚDE COLETIVA	1	2
SANTA INÊS	ESTÁGIO CURRICULAR SUPERVISIONADO EM SAÚDE DA FAMÍLIA	5	10
	ESTÁGIO CURRICULAR SUPERVISIONADO EM SAÚDE MENTAL E PSIQUIÁTRICA	1	2
	ESTÁGIO CURRICULAR SUPERVISIONADO EM SAÚDE DA MULHER E DO RECÉM-NASCIDO	2	4
	ESTÁGIO CURRICULAR SUPERVISIONADO NA SAÚDE DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE	2	4
	ESTÁGIO CURRICULAR SUPERVISIONADO NA SAÚDE DO ADULTO E DO IDOSO	2	4
	ESTÁGIO CURRICULAR SUPERVISIONADO EM PERIOPERATÓRIA	2	4
	ESTÁGIO CURRICULAR SUPERVISIONADO EM SAÚDE COLETIVA	1	2

	ESTÁGIO CURRICULAR SUPERVISIONADO EM ADMINISTRAÇÃO HOSPITALAR	1	2
	TOTAL	73	146

Ficam mantidos os demais itens do Edital.

São Luís - MA, 12 de fevereiro de 2025.

Profa. Dra. Monica Piccolo Almeida Chaves
Pró-Reitora de Graduação

Visto:

Prof. Dr. Paulo Henrique Aragão Catunda
Vice-Reitor